M Kalnhigi 1 cm, yarigapt 5 cm olan 30 tane daire levha ist Uste
konularak bir silindir olusturuluyor.,
Buna goére, olusan silindirin hacmi kag cm3 olur?
(m=3)

A)1750 B)1800  C) 2000 D) 2100 E) 2250

h=12cm
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Sekildeki silindirin taban yarigapi 4 cm, yuksekligi 12 cm, diz-
gun koninin ise taban yarigapi 6 cm, yiksekligi h dir.

Cisimlerin hacimleri esit olduguna gore, h kag cm dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 30

Sekildeki dlizgiin kare piramitin taban kenar uzunlugu a = 4 cm,
yiksekligi h = 6 cm, kirenin yaricapi ise r = 3 cm dir.
Buna gore, kiirenin hacmi kare piramitin hacminden kag

cm? fazladir?
(=3 aliniz)

A) 32 B) 34 C) 48 D) 76 E) 108
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Sekildeki diizgln prizma oyun hamuru kullanilarak yapilmistir.

Buna gore, kullanilan oyun hamurunun hacmi kag cm?3
tiir?

A) 300 B) 350 C) 360 D) 365 E) 385
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Dizgln dikdértgenlerden olusturulan sekildeki cismin kenar
uzunluklar sekil Uzerinde gosterilmistir.

Buna gore, cismin hacmi kag cm3 tiir?

A) 33 B) 27 C) 24 D) 21 E) 18

200 cm

Tm

0,3 dam

Kenar uzunluklari verilen dikdortgenler prizmasi seklindeki
agactan, bir kenar1 50 cm olan kiipler yapilacaktir.
Buna gore, kag tane kiip yapilabilir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 72 E) 96
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Cevaplar :
1E, 2)A, 3)D, 4)B, 5)B, 6)C,



